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	� Основные продукты
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	� Технические характеристики
Модель ACL-20L ACL-40L ACL-50L ACL-20T ACL-40T ACL-50T
Номинальное напряжение 250 В , 250 В~ 50/60 Гц
Номинальный ток ≤10 А
Схема соединения клемм Левый блок с общим выводом «+» / правый блок с общим выводом «-» Верхний ряд с общим выводом «+» / нижний ряд с общим выводом «-»
Тип клеммного блока Клеммы с подвижным зажимом
Количество клемм 20 40 50 20 40 50
Шаг выводов 5,0 мм
Размер
проводов

Монолитный 
провод

Диам. от 0,6 до 1,25 мм (не выше 60°C)

Многожильный 
провод

UL: AWG22-16 (от 0,30 до 1,25 мм2) (при температуре не более 60°C)

Длина участка удаляемой 
изоляции

от 8 до 10 мм

Сопротивление изоляции Не менее 1000 MОм (при измерении мегомметром с напряжением 500 В=)
Прочность электрической 
изоляции

3000 В~ 50/60 Гц в течение одной минуты (между несвязанными клеммами)

Вибростой-
кость

Механический 
ресурс

Амплитуда 0,75 мм при частоте от 10 до 55 Гц (в течение 1 минуты) для каждой оси X, Y, Z в течение 2 часов

Отказ Амплитуда 0,75 мм при частоте от 10 до 55 Гц (в течение 1 минуты) в каждой оси X, Y, Z в течение 10 минут
Ударная 
нагрузка

Механический 
ресурс

1000 м/с2 (прибл. 100 G) для каждой оси X, Y, Z - 3 раза

Отказ 100 м/с2 ( прибл. 10 G) для каждой оси X, Y, Z - 3 раза
Условия 
окружающей 
среды

Температура От -15 до 55°C; при хранении: от -25 до 65°C
Относитель-
ная влажность

от 35 до 85 %; при хранении: от 35 до 85%

Материал Клемма: полиамид 66, токоведущая шина: медь луженая, корпус:поликарбонат, основание: поликарбонат
Степень защиты IP20 (стандарт МЭК)
Сертификаты  
Масса1 Прибл. 71 г

(прибл. 42 г)
Прибл. 146 г
(прибл. 79 г)

Прибл. 164 г
(прибл. 97 г)

Прибл. 71 г
(прибл. 42 г)

Прибл. 146 г
(прибл. 79 г)

Прибл. 164 г
(прибл. 97 г)

	Ú1: Масса указана с учетом упаковки. В скобках указана масса изделия без упаковки 
	ÚКлиматические характеристики указываются для условий без замерзания или конденсации.

	� Размеры	 (единицы измерения: мм)

	� Установка
1. Установка на DIN-рейку и демонтаж

	z Монтаж
1) Сместите фиксатор рейки в направлении .
2) Установите крепежную часть на DIN-рейку.
3) Нажмите на блок в направлении , затем защелкните фиксатор блока на рейке.

	z Демонтаж
1) Вставьте отвертку в отверстие фиксатора и нажмите в направлении .
2) Чтобы снять блок, извлеките его в направлении .

	z 2. Установка на болты
1) �Блок можно установить на панель и закрепить с помощью болтов  

(через крепежные отверстия).
2) �Для установка блока рекомендуется использовать винты М4х10 с пружинной 

шайбой. При использовании плоской шайбы диаметр шайбы должен 
составлять 8 мм. Момент затяжки должен составлять от 1 до 1,5 Нм

Model ACL-20L ACL-40L ACL-50L ACL-20T ACL-40T ACL-50T
Rated voltage 250VDCᜡ, 250VACᜠ 50/60Hz
Rated current ≤10A
Common type Left +COM / Right -COM Top +COM / Bottom -COM
Terminal type Screwless
The number of terminal 20 40 50 20 40 50
Terminal pitch 5.0mm
Applicable 
wires

Solid wire Ø0.6 to Ø1.25mm (60℃ only)
Stranded wire UL: AWG22-16 (0.30 to 1.25mm2) (60℃ only)

Stripped wire length 8 to 10mm
Insulation resistance ≥1,000MΩ (at 500VDC megger)
Dielectric strength 3,000VAC 50/60Hz for 1 minute (between open terminals)

Vibration Mechanical 0.75mm amplitude at frequency of 10 to 55Hz (for 1 min) in each X, Y, Z direction for 2 hours
Malfunction 0.75mm amplitude at frequency of 10 to 55Hz (for 1 min) in each X, Y, Z direction for 10 minutes

Shock Mechanical 1,000m/s2 (approx. 100G) in each X, Y, Z direction for 3 times
Malfunction 100m/s2 (approx. 10G) in each X, Y, Z direction for 3 times

Environment
Ambient temp. -15 to 55℃, storage: -25 to 65℃
Ambient humi. 35 to 85%RH, storage: 35 to 85%RH

Material Terminal: polyamide 66, conductive plate: copper, tin plated, case: polycarbonate, base: polycarbonate
Protection structure IP20 (IEC standard)
Approval  

Weight※1 Approx. 71g
(approx. 42g)

Approx. 146g
(approx. 79g)

Approx. 164g
(approx. 97g)

Approx. 71g
(approx. 42g)

Approx. 146g
(approx. 79g)

Approx. 164g
(approx. 97g)

※1: The weight includes packaging. The weight in parenthesis is for unit only.
※Environment resistance is rated at no freezing or condensation.

COMMON Terminal Block 
(screwless type)
ACL Series

 Crimp Terminal Specifi cations

I N S T R U C T I O N   M A N U A L

 Specifi cations

 Safety Considerations

Thank you for choosing our Autonics product.
Please read the following safety considerations before use.

▣ Major Products

 Connecting Crimp Terminals

Connecting
1)  Push the end sleeve (ferrule terminal) crimp terminal towards direction ① to complete the connection.

Removing
1)  Press and hold the catch above the terminal in direction ② with a fl athead screwdriver.
2)  Pull and remove the end sleeve (ferrule terminal) crimp terminal towards direction ③. 

※Use the UL certifi ed crimp terminal.

  Connecting and removing end sleeve (ferrule terminal) crimp terminal 
at screwless type terminal block

(unit: mm)

 Wire Connections

A B C Applicable wire

End Sleeve
(Ferrule Terminal) crimp 
terminal

10 to 12.0 ≤ 2.0 ≤ 4.1
AWG22-16
(0.30 to 1.25mm2)
(60℃ only)

 Dimensions

(unit: mm)

(unit: mm)

A

CB

 Installation
 Mounting

1) Pull the rail lock towards direction ①.  
2) Attach the DIN rail connection part onto the DIN rail.
3)  Push the unit towards direction ②, then push the rail lock in to lock 

toward the unit. 

1. Mounting and removal at DIN rail

2. Mounting with screws
1) The unit can be mounted on panel using the mounting hole.
2)  M4×10mm spring washer screws are recommended for installation. When using 

fl at washers, use Ø8mm diameter washers. The tightening torque should be from 1.0 
to 1.5N.m. 

 Removal
1)  Insert a screwdriver into the rail lock hole and push it towards direction ③.
2) Remove the unit by pulling the unit towards direction ④.

②

①
③

DIN rail connection part

DIN rail

Rail lock

①

②

③

④

Mounting hole

 Cautions during Use
1. Follow instructions in 'Cautions during Use'. Otherwise, it may cause unexpected accidents.
2.  Keep away from high voltage lines or power lines to prevent inductive noise.

In case installing power line and input signal line closely, use line filter or varistor at power line and shielded wire at input signal line.
Do not use near the equipment which generates strong magnetic force or high frequency noise.

3.  This unit may be used in the following environments.
①Indoors (in the environment condition rated in 'Specifications')
②Altitude max. 2,000m
③Pollution degree 2
④Installation category II
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1.  Fail-safe device must be installed when using the unit with machinery that may cause serious injury or substantial economic 
loss. (e.g. nuclear power control, medical equipment, ships, vehicles, railways, aircraft, combustion apparatus, safety 
equipment, crime/disaster prevention devices, etc.)
Failure to follow this instruction may result in fi re, personal injury, or economic loss.

2.  Do not connect, repair, or inspect the unit, or remove connector while connected to a power source.
Failure to follow this instruction may result in electric shock or fi re.

3.  Do not disassemble or modify the unit.
Failure to follow this instruction may result in electric shock or fi re.

1.  Use the unit within the rated specifi cations.
Failure to follow this instruction may result in fi re or product damage.

2.  Use dry cloth to clean the unit, and do not use water or organic solvent.
Failure to follow this instruction may result in electric shock or fi re.

3.  Do not use the unit in the place where fl ammable/explosive/corrosive gas, humidity, direct sunlight, radiant heat, vibration, 
impact, or salinity may be present.
Failure to follow this instruction may result in fi re or explosion.

4.  Keep metal chip, dust, and wire residue from fl owing into the unit.
Failure to follow this instruction may result in fi re or product damage.

※Please observe all safety considerations for safe and proper product operation to avoid hazards.
※  symbol represents caution due to special circumstances in which hazards may occur. 

Warning Failure to follow these instructions may result in serious injury or death.

Caution Failure to follow these instructions may result in personal injury or product damage.

Warning 

Caution 

 Model
Model Item Terminal type The number of terminal Common type

ACL-20L

Common 
terminal block Screwless

20
Left-Right Common

ACL-20T Top-Bottom Common

ACL-40L
40

Left-Right Common

ACL-40T Top-Bottom Common

ACL-50L
50

Left-Right Common

ACL-50T Top-Bottom Common

※ The above specifications are subject to change and some models may be discontinued without notice. 
※ Be sure to follow cautions written in the instruction manual and the technical descriptions (catalog, homepage).

http://www.autonics.com

 HEADQUARTERS:
18, Bansong-ro 513beon-gil, Haeundae-gu, Busan, South Korea, 48002
TEL: 82-51-519-3232

 E-mail: sales@autonics.com

DRW180231AB

 Photoelectric Sensors  Temperature Controllers
 Fiber Optic Sensors  Temperature/Humidity Transducers
 Door Sensors  SSRs/Power Controllers
 Door Side Sensors  Counters 
 Area Sensors  Timers
 Proximity Sensors  Panel Meters
 Pressure Sensors  Tachometer/Pulse(Rate)Meters
 Rotary Encoders  Display Units
 Connector/Sockets  Sensor Controllers
 Switching Mode Power Supplies
 Control Switches/Lamps/Buzzers
 I/O Terminal Blocks & Cables
  Stepper Motors/Drivers/Motion Controllers
 Graphic/Logic Panels
 Field Network Devices
  Laser Marking System (Fiber, Co₂, Nd:YAG)
 Laser Welding/Cutting System

DRW180231AB

 ACL-20L(T)

 ACL-40L(T) / ACL-50L(T)

Model A B
ACL-40L(T) 106.5 89
ACL-50L(T) 131.5 102

57.5
53

38 46
.5

48
.8

33
.1

A

B

38
.1 46

.5

48
.8

32
.9

[20-pin] [40-pin] [50-pin]

Model ACL-20L ACL-40L ACL-50L ACL-20T ACL-40T ACL-50T
Rated voltage 250VDCᜡ, 250VACᜠ 50/60Hz
Rated current ≤10A
Common type Left +COM / Right -COM Top +COM / Bottom -COM
Terminal type Screwless
The number of terminal 20 40 50 20 40 50
Terminal pitch 5.0mm
Applicable 
wires

Solid wire Ø0.6 to Ø1.25mm (60℃ only)
Stranded wire UL: AWG22-16 (0.30 to 1.25mm2) (60℃ only)

Stripped wire length 8 to 10mm
Insulation resistance ≥1,000MΩ (at 500VDC megger)
Dielectric strength 3,000VAC 50/60Hz for 1 minute (between open terminals)

Vibration Mechanical 0.75mm amplitude at frequency of 10 to 55Hz (for 1 min) in each X, Y, Z direction for 2 hours
Malfunction 0.75mm amplitude at frequency of 10 to 55Hz (for 1 min) in each X, Y, Z direction for 10 minutes

Shock Mechanical 1,000m/s2 (approx. 100G) in each X, Y, Z direction for 3 times
Malfunction 100m/s2 (approx. 10G) in each X, Y, Z direction for 3 times

Environment
Ambient temp. -15 to 55℃, storage: -25 to 65℃
Ambient humi. 35 to 85%RH, storage: 35 to 85%RH

Material Terminal: polyamide 66, conductive plate: copper, tin plated, case: polycarbonate, base: polycarbonate
Protection structure IP20 (IEC standard)
Approval  

Weight※1 Approx. 71g
(approx. 42g)

Approx. 146g
(approx. 79g)

Approx. 164g
(approx. 97g)

Approx. 71g
(approx. 42g)

Approx. 146g
(approx. 79g)

Approx. 164g
(approx. 97g)

※1: The weight includes packaging. The weight in parenthesis is for unit only.
※Environment resistance is rated at no freezing or condensation.
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I N S T R U C T I O N   M A N U A L

 Specifi cations

 Safety Considerations

Thank you for choosing our Autonics product.
Please read the following safety considerations before use.

▣ Major Products

 Connecting Crimp Terminals

Connecting
1)  Push the end sleeve (ferrule terminal) crimp terminal towards direction ① to complete the connection.

Removing
1)  Press and hold the catch above the terminal in direction ② with a fl athead screwdriver.
2)  Pull and remove the end sleeve (ferrule terminal) crimp terminal towards direction ③. 

※Use the UL certifi ed crimp terminal.

  Connecting and removing end sleeve (ferrule terminal) crimp terminal 
at screwless type terminal block

(unit: mm)

 Wire Connections

A B C Applicable wire

End Sleeve
(Ferrule Terminal) crimp 
terminal

10 to 12.0 ≤ 2.0 ≤ 4.1
AWG22-16
(0.30 to 1.25mm2)
(60℃ only)

 Dimensions

(unit: mm)

(unit: mm)

A

CB

 Installation
 Mounting

1) Pull the rail lock towards direction ①.  
2) Attach the DIN rail connection part onto the DIN rail.
3)  Push the unit towards direction ②, then push the rail lock in to lock 

toward the unit. 

1. Mounting and removal at DIN rail

2. Mounting with screws
1) The unit can be mounted on panel using the mounting hole.
2)  M4×10mm spring washer screws are recommended for installation. When using 

fl at washers, use Ø8mm diameter washers. The tightening torque should be from 1.0 
to 1.5N.m. 

 Removal
1)  Insert a screwdriver into the rail lock hole and push it towards direction ③.
2) Remove the unit by pulling the unit towards direction ④.

②

①
③

DIN rail connection part

DIN rail

Rail lock

①

②

③

④

Mounting hole

 Cautions during Use
1. Follow instructions in 'Cautions during Use'. Otherwise, it may cause unexpected accidents.
2.  Keep away from high voltage lines or power lines to prevent inductive noise.

In case installing power line and input signal line closely, use line filter or varistor at power line and shielded wire at input signal line.
Do not use near the equipment which generates strong magnetic force or high frequency noise.

3.  This unit may be used in the following environments.
①Indoors (in the environment condition rated in 'Specifications')
②Altitude max. 2,000m
③Pollution degree 2
④Installation category II
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A6

+

B7

+

A7

+

B8

+

A8

+

B9

+

A9

+

B10

+

A10

+

B11

+

A11

+

B12

+

A12

+

B13

+

A13

-

B14

-

A14

-

B15

-

A15

-

B16

-

A16

-

B17

-

A17

-

B18

-

A18

-

B19

-

A19

-

B20

-

A20

-

B21

-

B22

-

B23

-

B24

-

B25

-

A21

-

A22

-

A23

-

A24

-

A25

-

 ACL-50T

B1

+

A1

-

B2

+

A2

-

B3

+

A3

-

B4

+

A4

-

B5

+

A5

-

B6

+

A6

-

B7

+

A7

-

B8

+

A8

-

B9

+

A9

-

B10

+

A10

-

B11

+

A11

-

B12

+

A12

-

B13

+

A13

-

B14

+

A14

-

B15

+

A15

-

B16

+

A16

-

B17

+

A17

-

B18

+

A18

-

B19

+

A19

-

B20

+

A20

-

B21

+

B22

+

B23

+

B24

+

B25

+

A21

-

A22

-

A23

-

A24

-

A25

-

1.  Fail-safe device must be installed when using the unit with machinery that may cause serious injury or substantial economic 
loss. (e.g. nuclear power control, medical equipment, ships, vehicles, railways, aircraft, combustion apparatus, safety 
equipment, crime/disaster prevention devices, etc.)
Failure to follow this instruction may result in fi re, personal injury, or economic loss.

2.  Do not connect, repair, or inspect the unit, or remove connector while connected to a power source.
Failure to follow this instruction may result in electric shock or fi re.

3.  Do not disassemble or modify the unit.
Failure to follow this instruction may result in electric shock or fi re.

1.  Use the unit within the rated specifi cations.
Failure to follow this instruction may result in fi re or product damage.

2.  Use dry cloth to clean the unit, and do not use water or organic solvent.
Failure to follow this instruction may result in electric shock or fi re.

3.  Do not use the unit in the place where fl ammable/explosive/corrosive gas, humidity, direct sunlight, radiant heat, vibration, 
impact, or salinity may be present.
Failure to follow this instruction may result in fi re or explosion.

4.  Keep metal chip, dust, and wire residue from fl owing into the unit.
Failure to follow this instruction may result in fi re or product damage.

※Please observe all safety considerations for safe and proper product operation to avoid hazards.
※  symbol represents caution due to special circumstances in which hazards may occur. 

Warning Failure to follow these instructions may result in serious injury or death.

Caution Failure to follow these instructions may result in personal injury or product damage.

Warning 

Caution 

 Model
Model Item Terminal type The number of terminal Common type

ACL-20L

Common 
terminal block Screwless

20
Left-Right Common

ACL-20T Top-Bottom Common

ACL-40L
40

Left-Right Common

ACL-40T Top-Bottom Common

ACL-50L
50

Left-Right Common

ACL-50T Top-Bottom Common

※ The above specifications are subject to change and some models may be discontinued without notice. 
※ Be sure to follow cautions written in the instruction manual and the technical descriptions (catalog, homepage).

http://www.autonics.com

 HEADQUARTERS:
18, Bansong-ro 513beon-gil, Haeundae-gu, Busan, South Korea, 48002
TEL: 82-51-519-3232

 E-mail: sales@autonics.com

DRW180231AB

 Photoelectric Sensors  Temperature Controllers
 Fiber Optic Sensors  Temperature/Humidity Transducers
 Door Sensors  SSRs/Power Controllers
 Door Side Sensors  Counters 
 Area Sensors  Timers
 Proximity Sensors  Panel Meters
 Pressure Sensors  Tachometer/Pulse(Rate)Meters
 Rotary Encoders  Display Units
 Connector/Sockets  Sensor Controllers
 Switching Mode Power Supplies
 Control Switches/Lamps/Buzzers
 I/O Terminal Blocks & Cables
  Stepper Motors/Drivers/Motion Controllers
 Graphic/Logic Panels
 Field Network Devices
  Laser Marking System (Fiber, Co₂, Nd:YAG)
 Laser Welding/Cutting System

DRW180231AB

 ACL-20L(T)

 ACL-40L(T) / ACL-50L(T)

Model A B
ACL-40L(T) 106.5 89
ACL-50L(T) 131.5 102

57.5
53

38 46
.5

48
.8

33
.1

A

B

38
.1 46

.5

48
.8

32
.9

[20-pin] [40-pin] [50-pin]

Клеммный блок с общим выводом 
(с подвижным зажимом)

Серия ACL
Р У К О В О Д С Т В О  П О  Э К С П Л УА ТА Ц И И

	 [20 выводов]	 [40 выводов]	 [50 выводов]

Благодарим за приобретение продукции Autonics.
Перед началом эксплуатации устройства ознакомьтесь с указаниями по технике безопасности.

	� Указания по технике безопасности

	� Модель

	� Технические характеристики наконечников

	� Подключение проводов с наконечниками

	Ú Для обеспечения надежной и безопасной эксплуатации данного устройства неукоснительно выполняйте указания по 
технике безопасности.

	Ú  Этот знак указывает на особые обстоятельства, при которых может возникнуть опасность.

 �Предупреждение Несоблюдение данных указаний может привести к несчастному случаю, в том числе со смертельным 
исходом. 

 �Осторожно Несоблюдение данных указаний может привести к несчастному случаю или повреждению изделия.

1.	 При использовании данного устройства в составе механизмов, при эксплуатации которых существует опасность возникновения несчастных 
случаев или риск значительного повреждения оборудования, следует использовать отказоустойчивые устройства защиты. (к такому 
оборудованию, кроме прочего, относятся системы управления атомных электростанций, медицинское оборудование, морские суда, 
наземные транспортные средства (в том числе железнодорожный транспорт), воздушные суда, аппараты для сжигания, оборудование систем 
обеспечения безопасности, устройства для предотвращения преступлений/катастроф и т. д.)

	 Невыполнение данного указания может привести к возгоранию, несчастному случаю или материальному ущербу.
2.	 Перед подключением электрических цепей, отключением разъема, ремонтом или проверкой блока отключите устройство от 

электрической сети.
	 Невыполнение этого указания может привести к поражению электрическим током или возгоранию.
3.	 Запрещается разбирать или модифицировать устройство.
	 Невыполнение этого указания может привести к поражению электрическим током или возгоранию.

1.	 Во время эксплуатации следует соблюдать номинальные параметры, указанные в техническом паспорте изделия.
	 В противном случае существует опасность возгорания или повреждения изделия.
2.	 Для очистки устройства следует использовать сухую ветошь; запрещается использовать воду или органические растворители.
	 Невыполнение этого указания может привести к поражению электрическим током или возгоранию.
3.	 Запрещается использовать устройство в средах, содержащих воспламеняемые, взрывоопасные или коррозионно-активные газы и соли, а 

также во влажных средах и в местах с прямым воздействием солнечного излучения, тепла, вибрации и ударных нагрузок.
	 Невыполнение этого указания может привести к возгоранию или взрыву.
4.	 Не допускайте попадания пыли, проволоки и металлической стружки внутрь устройства.
	 В противном случае существует опасность возгорания или повреждения изделия.

      Предупреждение

      Осторожно

Модель Наименование 
устройства

Тип клеммного 
блока

Количество 
клемм Схема соединения клемм

ACL-20L

Клеммный блок с 
общим выводом

Клеммы с 
подвижным 
зажимом

20
Левый блок с общим выводом, правый блок с общим выводом

ACL-20T Верхний ряд с общим выводом, нижний ряд с общим выводом

ACL-40L
40

Левый блок с общим выводом, правый блок с общим выводом

ACL-40T Верхний ряд с общим выводом, нижний ряд с общим выводом

ACL-50L
50

Левый блок с общим выводом, правый блок с общим выводом

ACL-50T Верхний ряд с общим выводом, нижний ряд с общим выводом

(единицы измерения: мм)

A В C Допустимые 
размеры проводов

Наконечник обжимной
(гильза)

от 10 до 
12,0 ≤ 2,0 ≤ 4,1

AWG22-16 (от 0,30 
до 1,25 мм2) 
(при температуре 
не более 60°C)

 Используйте наконечники с сертификатом UL.

	! Подключение и отключение наконечника с гильзой от клеммного блока с 
подвижным зажимом

	z Подключение
1) Чтобы подключить провод, введите наконечник с гильзой в направлении . 

	z Отключение
1) С помощью шлицевой отвертки нажмите на фиксатор над клеммой в направлении   

и удерживайте его.
2) Извлеките наконечник с гильзой в направлении .

	ÚУказанные выше технические характеристики могут изменяться, а отдельные модели могут  
сниматься с производства без предварительного уведомления.
	ÚНеукоснительно соблюдайте указания, приведенные в инструкции по эксплуатации и технических  
описаниях (каталог, веб-страница).

(единицы измерения: мм)

Модель A В
ACL-40L(T) 106,5 89

ACL-50L(T) 131,5 102

	� Подключение

	� Меры предосторожности во время эксплуатации
1.	 Выполняйте указания, приведенные в разделе «Меры предосторожности во время эксплуатации».  

В противном случае существует опасность возникновения несчастных случаев и аварийных ситуаций.
2.	 Во избежание влияния индуктивных помех устройство должно располагаться на достаточном расстоянии от линий высокого 

напряжения или силовых линий.
	 Если сигнальная линия располагается вблизи силовых (питающих) линий, используйте сетевой фильтр или варистор в цепи питания, 

а также экранированные провода входящей сигнальной линии. Запрещается использовать устройство вблизи оборудования, 
генерирующего мощные электромагнитные поля или высокочастотные помехи.

3.	 Ниже приводятся допустимые условия эксплуатации данного устройства.
 Внутри помещений (при условиях окружающей среды, указанных в разделе технических характеристик)
 Высота над уровнем моря: макс. 2000 м
 Степень загрязнения: 2 
 Категория установки: II


